



MICE-ТУРИЗМ

JA The Resort выделяется среди других курортов тем, что является единственным в своем роде местом отдыха, идеально подходящим для проведения масштабных конференций, корпоративных программ по тимбилдингу, поощрительных поездок сотрудников и частных мероприятий.

Пятизвездочный курорт, объединяющий три легендарных отеля, каждый из которых уникален по своему стилю, расположению и услугам, служит площадкой, подходящей для разнообразных запросов иностранных гостей и международных компаний. Благодаря возможности полностью персонализировать пребывание JA The Resort остается центром культуры и мысли мирового масштаба.

Расположенный на окраине города, всего в 15 минутах езды от района Дубай Марина, курорт дарит ощущение уединения и приватности, которое практически невозможно найти в центре Дубая. Сочетая в себе комфорт и уровень, раскинувшись вдоль береговой линии Арабского залива, природный ландшафт курорта предлагает изумительную обстановку для мероприятий, в рамках которых местные жители, экспаты, туристы и профессионалы могут встречаться, заниматься творчеством и проводить обучения.

В двух из трех отелей, расположенных на территории курорта, имеются собственные помещения для проведения встреч и мероприятий, дизайн которых продуман в соответствии с учетом тематики отеля и целей. JA Lake View Hotel располагает пятью современными крытыми конференц-залами, выполненными в духе пяти элементов – Воздуха, Неба, Воды, Земли и Огня, – и одной площадкой на открытом воздухе. Залы вмещают от 12 до 120 человек, в них преобладает естественный дневной свет, они выделяются современным дизайном, оборудованы высокоскоростным Wi-Fi и парковкой. Бар на крыше Bibé также является стильной локацией для частных мероприятий. Из него открывается панорамный вид на окрестности курорта, а элегантная атмосфера идеально подходит для проведения закрытых VIP-мероприятий.

JA Beach Hotel, который является первым построенным на курорте отелем, также может стать отличной площадкой для различного рода встреч и мероприятий. В отеле девять крытых помещений, каждое из которых имеет сцену, и-образный, учебный кабинет, банкетные и фуршетные зоны, конференц-залы. Кроме того, к доступу клиентов – шесть открытых площадок, включая многофункциональный сад Palmito Garden и знаменитый пляжный клуб Soul Beach. Всего такие объекты курорта могут вмещать группы до 1 800 человек. Комплекс высококачественных помещений предлагает зонированные пространства,



современные аудио- и видеоаппаратуру, вместительную террасу под открытым небом, бесплатный скоростной Wi-Fi, а также отдельный вход в конференц-зал.

Стрелковый клуб JA Shooting Club, расположенный всего в трех минутах езды от основной территории отеля, устраивает корпоративные тим-билдинг сессии, предлагая стрельбу по глиняным мишеням, из пистолета и лука. В клубе также имеется зал для переговоров в арабской тематике, вмещающий до 50 человек. Ресторан Smokin' Gun, расположенный на территории клуба, может быть арендован для проведения частных обедов. Спортивный центр курорта, расположенный на его территории, имеет собственные футбольные поля JA, доступные в аренду и вмещающие до 12 000 человек. В распоряжении клиентов – три большие и две малые раздевалки, клубный дом для 70 человек и зрительские трибуны, рассчитанные на 300 человек.

JA The Resort, простирающийся на территории в один миллион квадратных метров, объединяет три пятизвездочных отеля и большое количество персонализированных активностей. Он сохраняет свою репутацию как выдающегося места для проведения на самом высоком уровне встреч, мероприятий и конференция, наполненными бескрайними развлечениями.